

# 跟乘客“交火”后 公交司机跳车跑了

## 现在她希望借快报向车上所有乘客致歉

和乘客争吵起来后,公交车女司机突然停车,并从驾驶室车窗跳出,丢下一车乘客,跑得没了踪影。事后面对投诉,女司机给出的解释是:怕挨乘客的打,不想吃眼前亏的她才临时下车躲避。昨天上午,这件荒唐事发生在一辆106路公交车上。



漫画 俞晓翔

### 司机摺下乘客跳窗走人

昨天上午8点钟左右,江宁陈家桥106路公交总站附近聚集了不少等车的人。8点半左右,一辆106路公交车驶来,人们蜂拥而上,车厢很快被挤得满满的。当公交车行驶到天地新城站时,女司机跟几个乘客发生了争吵,双方没吵几句,公交车就驶到了路边,并熄火了。就在几位乘客还在抱怨指责司机时,让人惊讶的一幕发生了,司机一拉手刹,转身从驾驶室左边的窗户跳了出去,走人了。

据当时在车上的史小姐说,司机跳窗走掉后,钥匙还挂在车上,但车门没打开,后来两名男乘客好不容易把车门扒开,不少赶时间的乘客才下车自行离开。部分乘客则一直留在车上,并向新城巴士公司投诉。“我们在车上等了10多分钟,司机还是没回来,也没人来处理。”史小姐说,后来另一辆106路公交车过来,从车上走下来一名男子将停在路边的公交车开走。上班迟到了,史小姐干脆向单位请了假,去找106路车队讨说法。

### 车队副队长开车送乘客

据106路车队一姓黄的副队长称,那位女司机姓卜,是一名40多岁的老驾驶员,在公交行业已干了将近8年了。“车队闻讯后,立即派了一名司机过去,先把乘客送走。”黄副队长猜测,驾驶员肯定是在车上受了什么委屈,才离开公交车的。不过,他同时称,不管发生什么事,司机丢下一车乘客自己离开了,是严重违纪,确实不应该。

上午9点半左右,那辆106路公交车回到了车队,驾车的并

非先前跳窗的女司机,而是该车队分管运营的葛副队长。

据葛副队长介绍,上午8点多,因为线路车辆回来太慢,司机反映是因为路况太差,堵车严重,他就坐上一辆公交车去查看路况。当他乘坐的公交车来到天地新城附近时,发现卜师傅的车停在路边,不少乘客围着车,他立即下车前去询问。

得知是司机跟乘客发生争吵后,葛副队长当即向乘客道歉,在车队派的驾驶员赶到前,他先驾车送乘客走了。“我已经联系上了卜师傅,让她尽快回车队说明情况,并接受处理。”

### 司机:怕挨打才跑掉了

随后不久,卜师傅回到车队。卜师傅称,上午堵车,乘客很多,车子到天地新城附近时,车厢内已经有七八十位乘客了。新上车的一名男子站在了前门附近,挡住了后视镜。卜师傅提醒他往旁边挪一下,没想到话音刚落,那位乘客就骂骂咧咧的,不但不挪位置,还埋怨等车时间太长。

“等车时间长,是因为堵车,不能怪我们啊。”卜师傅解释说,可对对方却一直抱怨不停。后来,另外几名乘客也跟着抱怨起来,而且情绪越来越激动。“他们情绪激动,加上挡住了后视镜,无法开车,我就把手刹一拉,说开不起来了,三个男的就想冲过来打我。”卜师傅说,她去年因为跟乘客发生争吵,被打过一次,这次不想再吃眼前亏。因为车内挤满人,她无法从前门下车,只好从车窗跳了出去。

“我当时也很激动,才跳窗走的,下车前忘了打开车门。”卜师傅说,她下车后并未走远。过了一段时间后,她返回现场,发

现公交车已被人开走了。卜师傅承认自己的做法确实不妥,后悔一时冲动,希望借快报,向车上所有乘客致歉。

葛副队长称,驾驶员因和乘客发生口角而被打的情况在车队已出现过好几次,卜师傅本人去年就被打过一次,休息了好长时间才上班。最近,106路沿线都在修路,路况差,所以发车不准时。卜师傅的班已经被暂停,公司领导正在研究处理措施。

葛副队长还称,最近一段时间,因为双龙街和岔路口道路施工,让早高峰变得异常拥堵,无论是公交司机还是乘客,大家应多一点宽容和理解,少一点争执和纠纷。(孙先生线索费80元) 快报记者 李绍富

### » 韶两句

来南京10年,一直没能成为有车族,全靠公交代步。坐公交车久了,会发现有这么一小撮人,总爱和司机斗嘴。你也不想,方向盘把在司机手里,你还非去招惹人家,万一司机气得手一哆嗦,满车乘客包括你自己的小命可就都交在你那张嘴里了。路堵车子来得慢,人多挤不上车,都不能怪司机。开公交的就是一个打工的人,更多坐公交的也是打工的人,你说大家都是打工的,非较什么劲要分个高低贵贱你死我活呢?

所以,虽然摺下乘客跳车跑走是不对,但我们还是理解万岁吧,毕竟谁也不想挨打不是?



### » 有一群郁闷的彩民

## “国家彩票总局”网?假的

### 彩民5小时被骗6万,检方征集受害人线索

杜东做梦都想买彩票中大奖。在成为一个名为“国家彩票总局”的网站注册会员后,杜东开始按网站弹出窗口交钱,可5个小时内交了6万多后,杜东才察觉不对劲。警方调查后发现,“国家彩票总局”网是福建一对80后夫妇设立,专门针对彩民诈骗。因为还有很多被害人并没有报案,侦办此案的检察官特通过快报征集受害人线索。

### 小夫妻:卖茶叶不如开网站

魏杰和阿桂是对80后小夫妻,来自茶叶之乡福建安溪,以卖茶为业。

去年4月,魏杰突然发现身边不少人做网站发财了,初中毕业的他打听后才明白,原来那些人都是在搞网络诈骗。魏杰有点心动,没事儿就找“前辈”们讨教,很快他就打定主意。可妻子阿桂担心被查,魏杰却说:“网上骗钱的太多,警察也不好查。”

随后,魏杰打造了彩票诈骗网站,在假网站上发布彩票内部号码,吸引彩民注册,继而再一步步让他们陷入交钱的无底洞。

### 南京彩民5小时被骗6万

去年6月,南京彩民杜东看到“国家彩票总局”网上公布了一组中奖号码,就信以为真,赶忙在该网注册。

当天上午9点,杜东注册会员成功后,网站弹出一个窗口,要求杜东一次性交纳会员费380元,杜东一心想中大奖,当即用网银给指定账号汇去380元。交完钱后,网上立马又弹出新窗口,要求交系统维护费5400元,杜东赶紧再去汇款。

第三个窗口弹出,要交2.8万元的资料保证金,杜东有点犹豫,可网站称,如不支付前期汇款作

废,他便咬咬牙忍了。当天下午2点左右,杜东根据网上弹出窗口的提示,又汇去3万元公证费。交完钱后杜东有点不放心,他拨打了网上的电话咨询:“现在北京公证处的人太多了,我正在排队呢!”魏杰接到电话后,用惯常的拖延伎俩。而妻子阿桂早已将杜东汇的钱一笔笔取出。

杜东有点纳闷,不到5个小时就汇了6万多,可网站还不断弹出窗口要求他汇钱,不会被骗了吧?杜东上网去搜“国家彩票总局”网的信息,发现有人说网站是假的,更有不少人被骗。杜东再打电话时,对方不再接听了,杜东赶忙报警。随后,警方根据线索,最终将魏杰夫妇抓获。

### 检方征集受害人线索

魏杰设立的网站多带有“国”字头,有“国家彩票总局”、“国家彩票官方网”、“国家福利彩票网”等,这让他的网站显得很权威,而8个域名的好处就是,一旦骗局被识破,魏杰就赶紧让这个网站改头换面,换个网名继续诈骗。

网站公布的电话显示归属地为北京,实际上是魏杰用软件将这个号码绑定到自己手机上,让人误以为是北京的号码。而且魏杰在接听电话时还特地使用了变声器。据他交代,因为彩民遍布全国,他已不记得到底骗过多少人。仅仅在他的一张银行卡上,警方就查到近20万的汇款记录,因为目前还没有其他人报案,受害人身份一时还难以确定。侦办此案的检察官希望受害人能尽快和检方联系。目前,魏杰夫妇因涉嫌诈骗罪,已被移送检察院依法审查起诉。

(文中人物系化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

### » 还有一个低调的彩民

## 幸运儿中了861万大奖 领奖前侦察了好几天

双色球2010043期大奖得主昨天现身,一张手选的7+1复式彩票,中了一等奖1注,三等奖6注,奖金总额861.0437万元,这个大奖让大奖得主陈先生(化名)变得小心谨慎起来。

4月18日双色球第2010043期,南京和燕路201号投注站点曝出有彩民在该站点网中一注超值大奖,购彩方式采用最小的复式投注“7+1”,中得今年南京双色球单注最高奖金800多万元,该投注站销售员王学亮透露,中奖彩民是一名40岁左右的男子,为南京本地人,是位技术型彩民,号码为自己手选,对数字颇有研究。

“是谁这么幸运啊?”当很多南京人都在猜测中奖者时,这名幸运彩民也一直按捺住性子,迟迟不去兑奖。“我不是没来,事实上我这段时间天天来省福彩中心附近转转。”昨天,这名40岁的男子出现了,他穿着深色的衣服,手拎一个绿色的环保袋,一副假装来办事的样子。这就是大奖得主陈先生,他已经在省福彩中心附近“侦察”了好几天,就想等风平浪静的时候来兑奖。“中个小奖很开心,中个大奖很担心。”陈先生原想全副武装来领奖,但转念一想,棒球帽、墨镜、口罩这些装备反而让人一看就知道中了大奖。每次来“暗访”都会看到几个人去领奖,看到其他的中奖者也没有全副武装,他才放心。



中奖彩票 通讯员供图

“我很喜欢研究号码,喜欢买复式的。”陈先生说他很爱买双色球,作为工薪阶层的他在双色球上的投入可不少,每期都买,一次购买少则几十,多则几百。在得知自己中了大奖之后,陈先生依旧一脸平静,一边假装羡慕别人的运气,一边继续研究号码,每期买双色球,还是和彩友们打成一片。“我希望以后的生活不会因中大奖发生多大改变,所以,我不会告诉任何人,也请帮我保密。”陈先生在兑奖的过程中,一直很小心,家人等家庭情况一点也没有透露。在兑奖的时候,陈先生主动提出现场捐献2万元,另外还计划匿名捐献10万元报答社会。

通讯员 福娃 快报记者 项风华

### » 相关新闻

## 一人被偷 全车等候

### 有人着急了,提议每人掏十元赔给失主

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)昨天早晨7点左右,一辆163路公交车开到南京理工大学附近时,一名乘客突然大喊钱包被偷,结果,车上众多乘客都滞留了50分钟。

“当时这辆车里有七八十名乘客,过道里都很挤。”乘客吉先生称,一名中年女乘客突然大喊一声:“我钱包被偷了!”她认定小偷还在车上,让司机停车。司机请乘客报警,同时将车停靠在路边并紧闭车门,等候民警前来处理。

吉先生说,车内大部分乘客都赶着上班或上学,很快失去耐心,要求司机开车门。有乘客了解到失主丢的钱并不多,提议车内每人捐10元给失主,还有人欲跳窗离开。“我们上班的还可以打电话跟单位请假,但是学生就不行,有几个急得都哭了!”吉先生说,由于司机坚持要等民警到场后才肯开车门,一些乘客与司机和失主发生争吵,“你丢钱让我们陪你等,这个损失谁负责啊!”约40分钟后,民警赶到现

场,通过失主的指认和排查,将小偷抓住。司机这才将车门打开,大约一半乘客下了车。

昨天记者咨询了南京市公交公司,一位工作人员表示,这位司机的做法是可以理解的,不过公交公司不会为此类事件的处理办法作出硬性规定,之前有过司机碰到乘客丢东西还继续开车的,结果也遭到了投诉,关键还是大家要互相理解,只要做到了一点,就能宽容对待了。(吉先生线索费50元)